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ㄧ、桃園市政府文化局(以下簡稱本局)為鼓勵影視業者行銷或推廣本市人、事、史、地、物，以提升地方文化藝術或促進觀光產業之發展，特訂定本要點。
二、本要點申請時間以桃園市政府文化局網站公告為準，必要時，得另為調整。
前項申請，每年以一次為原則。
三、本要點所稱影視業者，指下列業者之一：
(一)電影片製作業者。
(二)製作連續劇類、紀錄片類、電視電影類、電視動畫類之無線電視事業、衛星廣播電視節目供應者、廣播電視節目供應事業之電視節目製作業者。
(三)製作電影片或電視節目之非營利法人或人民團體。
前項影視業者為我國影視業者，應依電影法或其他相關法律取得許可、登記或立案證明；外國影視業者，須由我國合法登記之影視製作業者代理。
依本要點申請者應符合上開影視業者條件，並於申請時檢附相關證明文件。
四、申請本要點補助之影片應符合下列規定：
（ㄧ）於補助契約簽約日起十二個月內完成製作並辦理結案。
（二）內容彰顯本市城市意象及在地人文內涵，企劃內容與本市具關聯性。
（三）以本市具辨識度之景點為拍攝場景，對於行銷本市有正面效益。
（四）電影劇情長片(含電影動畫長片)總長度為七十五分鐘以上。
（五）電視連續劇節目為五集以上，且每集節目長度為四十分鐘以上。
（六）短片、電視電影、紀錄片等其他非屬本點第四、五款類型者在本市拍攝或取景之部分，達影片總長度三分之一以上。
（七）有公開播映及發行計畫。
(八) 以桃園文化歷史、故事等為內容之紀錄片，得優先予以補助。

五、申請者如有下列情形之一者，不予補助：
（一）申請補助之影片為政府機關委託製作、採購招標製作之影片或接受政府機關、公設法人獎助、捐助超過其製作成本總金額百分之五十。
（二）曾依本要點獲補助，逾期未完成影片製作、未結案或有違約情形。
（三）曾經本局通知限期繳回補助款，未於期限內繳回。
六、申請者應於申請期間內，檢具製作計畫書一式十二份（含電子檔一份）向本局提出申請，內容應包含以下項目：
（ㄧ）申請書。
（二）本國影視業者，登記設立證明文件影本（如為合資合製者，應檢附合資合製同意文件影本。）
(三) 外國影視業者須檢具委託我國影視製作業之公司登記證明文件及受委託或協助製作契約書，並另檢附經我國駐外單位認證之國外影視製作業設立登記證明文件及其中文譯本。
(四) 申請者實績說明：含過去製作影片之得獎紀錄或國內票房與相關收入資料及其證明文件。
(五) 製作劇本(包含故事大綱、分場大綱、角色介紹與本市之關聯性等)。
(六) 影片製作團隊（包含製片、導演、編劇、主要演員及技術設計等人員過去實績。主要演員尚未確定者，應註明「未定」；未註明者，視同已確定）。
(七) 編劇同意將劇本拍攝為影片之授權同意文件影本；劇本改編自他人著作者，應檢附著作權人同意改編劇本之授權文件影本(無則免附)。
(八) 影片公開播映及發行計畫。
(九) 對本市城市意象推廣之效益評估及回饋計畫。
(十) 申請者近三年資產負債表、損益表；設立未滿三年者，應檢附設立期間資產負債表、損益表。
(十一)最近一年無退票紀錄。
(十二)計畫案製作成本預算明細表(需含稅)。
(十三)其他本局指定文件。
前項各款文件如有記載不全或應檢附之證明文件不全者，申請者應於本局通知期限內一次補正，逾期不補正或補正不全者，不予受理。本局收受之所有申請資料及附件，不論是否給予補助，概不退還。
第一項所列文件，申請者應以A4紙張直式橫書繕打、雙面影印、加裝封面，依序靠左側裝訂成冊。
七、每案補助金額以新臺幣三百萬元為上限，中央各機關及各地方政府(含本局)、公設法人等公務機關(構)補助金額不得超過申請計畫書所載預估製作成本總金額百分之五十。
申請案之導演執導或申請之影片曾獲文化部「電影事業暨電影從業人員參加國際影展獎勵輔導執行要點」第二點規定之第一類國際影展獎項者，不受前項補助金額上限之限制。
八、本局為辦理補助之審查得成立審查小組，成員由本局及具影視製作、發行等相關專業知識之學者專家五至七人組成，評選申請案之准駁及補助金額。
申請案經受理後，由審查小組依本要點進行書面內容初審。初審完畢後，由本局通知進入複審之申請案，於召開複審評審會議時到場簡報。
申請案複審通過者，應於指定限期內依據核定內容函送修正補件並辦理後續簽約事宜，本局得視情形於簽約前通知業者進行議約。未依規定修正者，得撤銷原核定之補助。
九、為達到宣傳及文化深耕等效益，審查小組決議補助案時，得為下列附款，受補助者並應確實履行：
1、期限。

2、條件。

3、負擔。

4、保留負擔之事後附加或變更。

受補助者不同意前項附款時，應於受補助接獲通知起二週內以書面通知本局放棄補助資格。
十、受補助者，應於接獲通知日起十五日內，向本局繳納履約保證金，並將合約書連同提案計畫書及相關文件裝訂作成契約書一式七份，用印後函送本局辦理簽約；逾期未完成簽約者，視為放棄補助。契約書正本一份應檢附受補助金額千分之一印花稅票。
前項契約書約定事項由本局與補助者雙方協議後定之。
第一項履約保證金之金額為補助款總額百分之十，於補助案結案且無其他待解決事項後，依契約規定無息返還。
十一、受補助者計畫書所載事項如有變更之需要，應以書面敘明理由並檢具相關證明文件，向本局申請變更，變更以二次為限。
前項申請變更事項如經本局評估屬重大變更事項，得請受補助者到局說明或提至審查小組，由原複審評審委員進行審查，經二分之一以上委員同意後，做成建議並經本局核定，始得變更。
重大變更事項如涉及導演、編劇、主要演員及拍攝等主創人員及拍攝場景異動，應於拍攝前向本局申請變更，並經本局審查核定後始得變更。倘該項變更未於拍攝前完成變更程序，本局得取消補助資格並追繳已核撥之補助款，並扣除履約保證金。
十二、受補助者應於契約書所定期限內，完成影片製作。未能如期完成者，應於期限屆滿前一個月，以書面敘明理由，向本局申請展延。
展延期間不得逾十二個月，並以一次為限。需申請展延者應完成契約規定第二期款請領條件，始得申請展延。因特殊情形經本局核准者，不在此限。
十三、本局得依執行進度分期或於結案後一次撥付補助款。
補助款限用於補助案製作之製作費、人事費（不包括經常性人事費）、演員酬勞、材料費、設備租賃費、旅運費、場地租金及其他相關行政費用支出（不包括行政管理費，例如水電、能源、通訊等）等，不包含財物採購費用及行銷宣傳費用。
十四、受補助者應於補助案執行完成後，檢具製作完成之影片全片一式十份、及補助成果報告書、會計師簽證之收支明細表等相關文件，各一式二份，向本局申請結案及補助款核撥事宜。
前項結案應繳資料，受補助者得因應補助款分期撥付條件繳交。
前二項結案應繳資料，經本局審核未通過者，得限期改善，屆期未完成者，本局得視情節輕重，撤銷其一部或全部補助。
十五、為考核補助之效益，本局得就補助案實際執行情形進行行政考核，以了解執行時間、內容及進度等是否符合原計畫書所定。必要時，並得要求受補助者提出計畫執行狀況報告。

補助經費執行未達七成者，依中央各機關對民間團體或個人補捐助預算執行應注意事項，本局將依比率調降經費額度或撤銷補助。

十六、受補助者有下列各款情形之一，經查證屬實者，本局得撤銷補助，逕行解除契約，並追繳已領之補助款；履約保證金不予退還：
（ㄧ）申請或提交之文件有隱匿、虛偽等不實情事。
（二）違反本要點之規定或合約約定。
（三）以不正當手段影響審查小組委員之公正性。

（四）未依計畫書及契約內容確實執行或有可歸責於受補助者之事由致無法履行契約。
（五）影片涉及侵害他人著作權，經法院判決確定。
（六）非因特殊情形經本局核准，逾期未結案者。
（七）未經本局同意展延履約期間而未於契約約定期間內完成製作並公開播映發行。
（八）拒絕接受本局查核。
（九）其他違背法令行為。

十七、受補助之影片未公開映演及發行或未執行回饋計畫者，除依前點規定處理外，受補助者不得再次申請本補助，並列入紀錄作為日後審查申請案件之參考。
十八、為推動本市影視產業發展，本局得依實際需要受理專案專款補助相關案件。
十九、本要點有關事項如有疑義或其他未盡事宜，由本局解釋之。
二十、對自行保存之各項支用單據，應依桃園市政府各機關對民間團體與個人補捐助經費及管考作業規範第五點第五項規定妥善保存，本局將不定期進行考核並作成相關紀錄。
